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Commune de Chamois 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2010 

N. 50  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: BANDO MINISTERIALE "BIKE SHARING E FONTI RINNOVABILI": PROGETTO 

"LA MAGDELEINE - CHAMOIS UNITI DALLA BICICLETTA" - DETERMINAZIONI 
 
 

L'anno duemiladieci, il giorno 12 del mese di OTTOBRE   alle ore 19:30 nella sala consigliare si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di 
Sindaco e con l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
DUCLY Remo Sindaco Presente 
RIGOLLET Marco    Vicesindaco Presente 
BERRUQUIER Paolo    Consigliere Presente 
BRUNET Paola Consigliere Assente 
CASAROTTO Antoine Consigliere Presente 
GIUNTA  Emanuela  Consigliere Presente 
FACCHINI Ermes Consigliere Presente 
LANTERNA Laura Consigliere Presente 
LUBRINI Giovanni Consigliere Assente 
RIGOLLET  Renzo    Consigliere Presente 
ROSSET  Sara   Consigliere Presente 
RIGOLLET  Fabio    Consigliere Presente 
RIGOLLET Paolo Consigliere Assente 

 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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RICHIAMATI:  
 
- la l. r. n. 54/1998 (Sistema Autonomie locali in VdA); 
- il vigente Statuto comunale; 
- il vigente Regolamento del Consiglio comunale; 
 
DATO ATTO dell’avviso relativo all’emanazione del Bando "Bike sharing e fonti rinnovabili", finalizzato al 
cofinanziamento, mediante la corresponsione di contributi in conto capitale, di investimenti volti alla riduzione delle 
emissioni climalteranti attraverso la realizzazione di progetti di bike sharing associati a sistemi di alimentazione 
mediante energie rinnovabili ed in particolare pensiline fotovoltaiche, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale – Serie 
Generale n. 88 del 16.4.2010 dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare; 
 
RICHIAMATO, inoltre, la deliberazione G.C. n. 73/10 PROGETTI MOBILITA'/ENERGIA RINNOVABILI – 
DETERMINAZIONI, con cui si incaricare della predisposizione della documentazione per la presentazione della 
domanda di finanziamento ai sensi del citato bando ministeriale, per la realizzazione di un progetto di mobilità 
ecocompatibile (bike sharing e pensiline solari) in collaborazione con il Comune di La Magdeleine, M. Dufour della 
DBM Architettura e M. Dondeynaz; 
 
ESAMINATA la documentazione di progetto, allegata alla presente sub A) 
 
CONDIVISA l’opportunità della presentazione della domanda di finanziamento del progetto di cui in oggetto, in 
quanto si ritiene che il mantenimento e lo sviluppo di una mobilità ecosostenibile sia necessaria per lo sviluppo 
socio-economico del paese, così come previsto dal PRGC comunale e dal Piano turistico; 
 
DATO ATTO: 
 
- della deliberazione C.C. n. 13/10, con cui è stato approvato il bilancio triennale 2010/2012; 
- della deliberazione G.C. n. 12/10 di approvazione del PEG; 
 
DARE ATTO, inoltre, che in caso di accoglimento della domanda si procederà all’adozione da parte del Consiglio 
dei necessari e conseguenti atti di variazione al bilancio triennale 2010/2012 
 
A SEGUITO di discussione in cui: 
il Sindaco illustra il progetto, insistendo sull’importanza della cooperazione con il Comune di La Magdeleine; 
i consiglieri Facchini, Giunta e S. Rosset chiedono chiarimenti e condividono l’importanza del progetto e la sua 
coerenza con gli obiettivi comunali in materia di turismo e sviluppo economico-sociale; 
Il Sindaco precisa che se accolta la domanda, il progetto dovrà comunque ripassare in Consiglio per le successive 
fasi di attuazione; 
 
VISTO il parere di legittimità espresso dal Segretario comunale ai sensi della vigente normativa; 
 
All’unanimità dei voti espressi mediante alzata di mano; 
 

D E L I B E R A 
 
1. Di procedere alla presentazione della domanda di finanziamento per il progetto “La Magdeleine – Chamois uniti 

dalla bicicletta”; 
 
2. di approvare, per quanto di competenza la documentazione di progetto allegata alla presente, comprensiva, in 

particolare: 
 

� del progetto preliminare delle opere edili; 
� della relazione tecnico finanziaria 
� del piano finanziario; 
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3. di dare atto che il costo complessivo progetto risulta pari ad euro 121.766,40 (relativi a Chamois; 218.938,80 
complessivi con La Magdeleine), di cui a carico del Comune di Chamois euro 72.131,04; 

 
4. di individuare le seguenti fonti di finanziamento: 

� 43.179,48 euro  compartecipazione della Regione Autonoma Valle d'Aosta; 
� 49.635,36 euro cofinanziamento del Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del 

Mare; 
� 28.951,56 euro risorse proprie del Comune di Chamois; 
 

5. di impegnarsi al rispetto dei tempi di esecuzione previsti dal bando, come da cronoprogramma allegato 
 
6. di incaricare la Giunta ed il Sindaco dell’attuazione della presente deliberazione; 
 
 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale 
Remo DUCLY  Dott.  Alexandre GLAREY 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  14/10/2010 al  30/10/2010, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
Chamois, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre GLAREY 

 
 
 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                    Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                Dott.  Alexandre GLAREY 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                         Il Responsabile dell’UTC   
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                          Arch. Maurizio Caputo 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                     Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                       Dott.  Alexandre GLAREY 
 

 

 
 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Chamois, lì 14/10/2010 
                                                                                                                           Il Segretario Comunale 
                                                                                                                           Dott.  Alexandre GLAREY 
  


